Sldinge BK

Partavling med hcp Lottade par Anmalan 2019-05-13

Partavling, 7 bord, 13 par. Antal brickor: 24. Medel: 119.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 8 145.3 60.55 Hans Kristenson - Else-Lis Johansson 93804 46019 Sldinge BK - BK Falkenberg
2 14 140.5 58.54  Olle Johansson - Kjell Hedblom 30273 23768 BK Falkenberg - Sldinge BK
3 5 139.8 58.27  Gert-Arne Johansson - Ove Bengtsson 46020 2725  Sloinge BK
4 3 136.8 57.00 Jan Janson - Per Eliasson 37924 2764  BK Falkenberg
5 9 132.8 55.32  Johan Sonnerstedt - Karin Janson 33601 43412 Sloinge BK - BK Falkenberg
6 2 121.7 50.71  Lena Ohlsson - Karl-Bertil Bengtsson 25662 33604 Sldinge BK
7 6 113.8 47.42  Margaretha Larsson - Ingvor Olsson 42408 78590 BK Falkenberg - Sléinge BK
8 4 111.4 46.41  Ingvar Bengtsson - Per-Ake Persson 2736 46033 BK Falkenberg - Sldinge BK
9 11 106.1 44.22  Ingvar Svensson - Sune Nilsson 93805 33605 Sldinge BK
10 1 106.0 44.16  Leif Geremyr - Sven Johansson 10673 41168 BK Falkenberg - Sléinge BK
11 7 102.5 42.71 Ingela Johansson - Christina Berthag 46021 33608 Sldinge BK
12 12 102.4 42.65 Bengt Johansson - Bengt Olsson 93806 38857  Sloinge BK
13 10 98.4 41.01 Einar Jonsson - Ann-Katrin Selander 2732 33609 BK Falkenberg - Sléinge BK
1 « DKn10 Bésta kontrakt 2 « D64 Bésta kontrakt 3 « EKD10 Bésta kontrakt
Nord vD10852 44 O =-420 Ost v 10652 44 O =-420 Syd v 10543 64 S =980
Ingen + Kn7 NS + D76 ov + ED2
«K109 & ¢ v & NT *K65 & ¢ v & NT *Kn4 & ¢ v & NT
49 & K75432 N8 34314 « E97 4 KKn85 N46 436 49865 4743 N 6 11121210
v EKKn6 v973 S 83434 vDKn973 vE4 S 46 435 v 62 v7 S 6 11121210
+ EK108654 +¢3 O 5 108 109 ¢ Kn83 +102 09 7 9 107 + K873 465 071000
*4 #EKn5 V49896 #Kn3 #ED984 V9 7 9 107 #EKD #10876532 V 7 1 0 0O
+ E86 41032 & Kn2
va vK8 v EKDKn98
+ D92 + EK954 + Kn1094
»D87632 #1072 *9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 11 . 110 100 00| 8 14 44 O-3 ¢A 150 100 00| 3 6 5vS+1 &A 480 7.0 3.0
9 10 5¢ O-1 v2 50 80 20| 2 5 140+1 A -110 6.0 40| 4 12 480 70 3.0
4 6 3¢ V= *9 -110 60 40| 4 6 240= ¢ A -110 6.0 40| 5 7 4vS+2 &A 480 70 3.0
8 14 3¢ V+1 v5 -130 30 7.0(12 7 240+1 +A -110 6.0 40|10 11 4v S+2 #A 480 7.0 3.0
12 7 3¢ V+1 v5 -130 30 70( 9 10 INV+1 v2 -120 20 80| 1 8 4vS+1 &A 450 10 9.0
2 5 240+1 v4 -140 0.0 100(| 3 11 -140 0.0 100( 9 14 4v S+1 &K 450 1.0 9.0
-1 44| - 1 44| - 2 4.9
4 4 D102 Basta kontrakt 5 4 K97653 Basta kontrakt 6 4 K86 Basta kontrakt
Vast v 1097 ANT V =-630 Nord v5 ANT O =-430 Ost vKn72 3NT S =400
Alla +D7 NS ¢ Kn5432 ov +E108
#KKn432 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT #KDKn8 & ¢ v & NT
4 Kn98 & EK753 N63121 4102 & EKn4 N36573 4DKn10 49753 N9 66729
vEDKn84 vK6 S63111 vK4 vD10832 S36573 v K98 vED106 S966 729
410986 #5432 O 6 10101010 ¢ EK109 ¢ D8 O 107 8 6 10 4976532 +K 04766 4
+10 *ED V 6 10101010 #K9874 #Knl102 V 107 8 6 10 45 #9632 V47€6°64
464 «D8 s E42
v532 v EKn976 v 543
¢ EKKn +76 + DKn4
#98765 #ED53 *E1074
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 7 44 0-1 ¢A 100 100 00|14 10 3« N+1 K 130 100 00| 6 8 2#N+1 K 110 9.0 10
3 6 340= ¢ A -140 70 30| 4 7 44DV-1 v2 100 80 20|14 10 3« N= ¢K 110 9.0 10
4 12 -140 70 30| 6 8 3sV-1 v5 50 60 40| 4 7 6.0 4.0
10 11 4v V= *4 -620 40 60| 5 1 -100 40 6.0[11 12 3NN-1 43 -50 40 6.0
1 8 3NO+1 +A -630 20 80|11 12 INS-3 ¢ A -300 20 80| 2 9 24S-2 2 -100 1.0 9.0
9 14 3NO+2 49 -660 0.0 100 2 9 2NS-4 *7 -400 0.0 100 5 1 -100 1.0 9.0
-2 49| - 3 58 - 3 5.8
7 454 Bésta kontrakt 8 « K63 Bésta kontrakt 9 «ED Bésta kontrakt
Syd vD5 3v V =-140 Vast v- ANT N =430 Nord v K32 5¢v N =450
Alla + EKn1072 Ingen + ED10963 ov + K6542
#E852 & ¢ v & NT #Kn1052 & ¢ v & NT *E76 & ¢ v & NT
4 E1073 4 KKn9 N57 446 4109874 D2 N9 118 8 10 4KKn9 410874 N 9 10111010
v 109 v E87632 S57 446 v10852 v EKn9 S 9 118 8 10 v8 vKn10976 S 1011111010
+83 + K96 086 9 86 +K ¢ 8742 041452 +DKn98 ¢73 032233
#KKn976 #10 V86 9 86 D64 #E973 V31452 #D8432 #Kn9 V32233
4 D862 & EKn5 4 6532
v KKn4 vKD7643 v ED54
+ D54 ¢ Kn5 + E10
#D43 »K8 #K105
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
7 9 4v0-1 46 100 1000 0.0|12 1 3¢ N+2 «Q 150 100 00| 4 11 3NN+2 9 460 10.0 0.0
14 11 2v O= +4 -110 80 20| 3 10 3vS= T 140 80 20| 1 2 3NN+1 v6 430 70 3.0
3 10 2v O+1 2 -140 50 50 7 9 2vS= «4 110 6.0 40| 8 10 3BNN+1 47 430 70 3.0
12 1 2v0+1 ¢4 -140 50 50(14 11 3vS-2 *4 -100 40 6.0 6 9 3NN= vlJ 400 40 6.0
6 2 -200 20 80| 6 2 -400 20 80|12 14 2vS+2 +8 170 20 8.0
5 8 -490 0.0 100 5 8 -430 0.0 100| 7 3 -400 0.0 10.0
- 4 52| - 4 52| - 5 6.1
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10 a- Basta kontrakt 11 4 Kn96 Basta kontrakt 12 4 Kn76 Basta kontrakt
Ost v Kn10983 5& S =600 Syd v76 5v V =-450 Vast v E965 2NTV =-120
Alla + K984 Ingen + DKn108652 NS 4976
#EKN62 & ¢ v &N D & ¢ v & NT 983 & ¢ v &aN
« KD1083 752 N 11108 7 9 «E853 4DI10 N3 7242 « KD 41092 N53574
vEK vD7542 S 11108 7 9 vED vKKn9854 S 3 7 2 3 2 v10743  vKKn8 S6 4574
¢ 6532 ¢ 107 023553 ¢+ K74 +3 O 106 118 10 ¢ E10 ¢KKn5432 O 7 9 8 6 8
*97 #D53 V23553 &#Kn732 #E965 V 106 118 10 #KKn752 &6 V798¢638
 EKn964 4 K742 & E8543
v6 v 1032 vD2
¢ EDKn ¢+ E9 + D8
+K1084 »K1084 #ED104
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
4 11 3NS= «K 600 100 00| 5 12 29 O+1 +¢A -140 100 00| 5 12 24 S= &6 110 10.0 0.0
12 14 2NS= +6 120 80 20| 2 3 4v 0= ¢ A -420 80 20| 8 4 -50 80 20
6 9 2NS-1 &3 -100 50 50| 9 11 3NV+1l 46 -430 6.0 40| 2 3 24S-1 ¢ A -100 6.0 4.0
8 10 3NN-1 v2 -100 50 50| 1 14 4v O+1 4 -450 20 80| 9 11 3¢ V= 46 -110 40 6.0
1 2 5&4N-2 *T -200 1.0 9.0| 7 10 4v O+1 +A -450 20 80| 1 14 3¢ O+1 A -130 1.0 9.0
7 3 -200 1.0 90| 8 4 -450 20 80| 7 10 2¢ O+2 aA -130 1.0 9.0
- 5 6.1| - 6 431 - 6 4.3
13 « E64 Bésta kontrakt 14 & 854 Bésta kontrakt 15 « DKn1082 Bésta kontrakt
Nord v 9763 44 N =620 Ost v 9432 6NT O =-990 Syd v43 5v V =-450
Alla 4975 Ingen ¢ 942 NS ¢ Kn7
*E97 & ¢ v &N *874 & ¢ v & NT #DKn92 & ¢ v &N
41085 «Kn7 N 7 107 109 4 KKn103 &7 N52141 4EK75 46 N6 526 4
v 85 v EDKn42 S 7 107 109 v E87 vKDKn1065 S 5 2 1 4 1 v 10852 v EKD96 S6526 4
+ K102 ¢ Kn86 06 3534 + EK87 ¢ 1063 O 8 11128 12 492 ¢+ D865 07 8 116 9
#DKn1062 #843 V53534 *K9 #EKn3 vV 8 11128 12 »K87 *E65 vV 7 8 116 9
« KD932 » ED962 4943
v K10 v- vKn7
¢+ ED43 ¢ DKn5 + EK1043
*K5 #D10652 #1043
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 4 44 S= *Q 620 9.0 3 4 3v0O+3 aA 230 100 00|11 1 2v0O+2 A -170  10.0
8 11 44 S= *Q 620 9.0 6 1 2v0+5 4A -260 80 20| 4 5 4v0+1 <A -450 4.0
14 2 34 S+1 #Q 170 6.0 8 11 4vy O+2 &A -480 40 60| 7 2 4v 0O+l A -450 4.0
6 1 INS+2 &T 150 4.0 9 5 . -480 40 60| 9 12 49y O+1 43 -450 4.0
10 12 INS+1 &2 120 2.0 10 12 4v O+2 ¢Q -480 40 60|10 6 . -450 4.0
9 5 -100 0.0 14 2 6NV= a4 -990 0.0 100|14 3 4v O+1 K -450 4.0
-7 -7 40| - 8
16 & KKn93 Basta kontrakt 17 4 EKn84 Basta kontrakt 18 » E964 Basta kontrakt
Vast v4 4v N =420 Nord v4 4ANT O =-430 Ost v 985 5NT O =-460
oV + E93 Ingen + Kn85 NS 49764
#K10632 & 0 VoA #DKn973 & ¢ v & NT &Kn7 LI A Y
4 E1042 48765 N 9 10108 » 107 « KD96 N4 2 332 « Kn8 «4KD10752 N 6 4 2 1
v 82 vKn1065 S 9 10108 vEKD63 v98 S 43332 v EK1063 v Kn2 S6421
¢ K106 +82 04335 +KD762 ¢ 104 O 9 10109 10 +103 ¢ EK82 07 9 101111
#E984  &#DKn7 V4335 »8 #EK1054 vV 9 10109 10 #K854 &D vV 79 101111
&D 4532 43
v EKD973 vKn10752 vD74
+ DKn754 + E93 + DKn5
*5 *62 #E109632
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 12 3NN+2 8 460 10.0 4 14 3NN= v7 400 100 00| 5 6 44 0= *A -420 9.0 1.0
7 2 3vyS+2 a4A 200 8.0 8 3 4v V-1 L Jo) 50 80 20|11 7 -420 9.0 1.0
14 3 2NN= «Q 120 6.0 12 2 3NN-2 +3 -100 6.0 40 8 3 3NV+1l &J -430 50 5.0
4 5 3NN-1 *Q -50 2.0 5 6 14 O+1 &6 -110 40 60|10 1 3NV+l 46 -430 50 5.0
10 6 -50 2.0 1 7 . -120 20 80| 4 14 44 O+1 #A -450 1.0 9.0
11 1 3NN-1 8 -50 2.0 10 1 3NO+1 v2 -430 0.0 100(12 2 44 O+1 &2 -450 1.0 9.0
- 8 -9 50| - 9 5.0
19 4107543 Bésta kontrakt 20 « KD94 Bésta kontrakt 21 410876 Bésta kontrakt
Syd vD8 5 V =-600 Vast v EKn8 7+ V D -5 1400 Nord v Kn92 2NT N =120
oV 4 9652 Alla + Kn984 NS ¢+ ED74
*32 LI A &E3 & ¢ v & NT #105 & ¢ v &N
 EKn » K986 N2 454 4Knl1032 o- N 6 5 101210 « K9 #5432 N7 87 88
vK102 75 S2 454 vD1094 v32 S 6 5 101210 vD1083 vE75 S 887 88
¢ K73 ¢+ D108 O 118 7 9 ¢ ED103 ¢ K7652 058313 ¢ 1096 ¢ K85 0546 45
#K9654 #ED107 vV 118 7 9 »8 #DKn10952 V 6 8 3 1 3 K982 #643 V54645
«D2 » E8765 # EDKn
v EKn9643 v K765 v K64
+ EKn4 .- 4 Kn32
#Kn8 *K764 #EDKnN7
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
5 14 44 O-2 vA 200 100 00| 1 3 44 N+2 #Q 680 100 0.0| 2 4 2NS+1 &2 150 80 20
9 4 2vS-1 *6 -50 80 20|11 2 44 N+1 #Q 650 80 20|10 5 2NS+1 &2 150 80 20
11 2 46 V= vQ -130 50 50| 6 7 44 N= *Q 620 6.0 40|14 6 INS+2 &2 150 80 20
12 8 -130 50 50 9 4 34N+2 #Q 200 40 6.0[|12 3 INS+1 3 120 40 6.0
6 7 3&V+2 vQ -150 20 80| 5 14 44 S-1 8 -100 20 80| 1 9 110 1.0 9.0
1 3 3NV+2 +vQ -660 0.0 100|122 8 -200 0.0 100| 7 8 2¢ S+1 48 110 1.0 9.0
- 10 42| - 10 42| - 11 4.4
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22 4 ED63 Basta kontrakt 23 410 Basta kontrakt 24 4 D109765 Basta kontrakt
Ost v EKKn5 3v S =140 Syd vE104 2NT S =120 Vast vD 7NTV =-1520
ov + D86 Alla + E1073 Ingen + 105
&E10 & ¢ v & NT &#KDKn107 & ¢ v & NT K984 & ¢ v & NT
& K2 & Kn974 N7 6 9 88 &73 4EKKN864 N 9 8 7 6 8 « E82 & K3 N40150
v 986 v104 S76987 v K75 v Kn982 S9876 8 vEK vKn10854 S 4 0 1 5 0
¢+ Kn10732 ¢ EK9 O6 7 455 ¢ Kn954 ¢ D6 045674 ¢ EK842 ¢ Kn763 O 8 13128 13
432 &#KDKn7 V674575 &#E984 &3 V45674 »762 &ED V 8 13128 13
#1085 4 D952 & Kn4
v D732 v D63 v 97632
+54 + K82 + D9
#9865 #652 #Kn1053
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
14 6 1y S+2 &2 140 100 00| 1 4 3vO0O-3 &2 300 100 00|11 6 3NV-1 a5 50 10.0 0.0
1 9 120 70 30| 2 10 . 120 80 20| 8 9 4¢ V+3 +5 -190 70 3.0
7 8 2NN= ¢ A 120 70 30 3 5 240-1 &5 100 50 50(14 7 3¢V+4 vQ -190 70 3.0
12 3 2y N= &K 110 40 60|14 7 240-1 &6 100 50 50| 1 4 49 0+2 +9 -480 40 6.0
10 5 INN= &K 90 20 80| 8 9 240= v3 -110 1.0 90| 3 5 3NV+3 46 -490 20 8.0
2 4 3NN-1 ¢ A -50 0.0 100|11 6 24 0= *2 -110 1.0 90| 2 10 -520 0.0 10.0
- 11 4.4 - 12 4.3 - 12 4.3
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